



巴塞罗那队球员梅西庆祝进球

西班牙国王杯足球赛 巴萨小胜马竞

新华社马德里2月1日电 西班牙国王杯足球赛半决赛1日打响,在首回合的一场强强对决中,马德里竞技主场1:2不敌巴塞罗那。

苏亚雷斯和梅西的进球让巴萨在卡尔德隆拿到了一场胜利。对这一结果,巴萨主帅恩里克在赛后坦言,满意的同时也略有遗憾:“次回合的较量将变得很有意思。”

开场仅6分钟,巴萨便打破僵局,马斯切拉诺后场断球,苏亚雷斯得球后晃过马竞防守球员,带球长途奔袭进入对方禁区,并低射球门右下角得手。第33分钟,梅西在禁区外重炮轰门,为球队在上半场结束前将优势扩大为两球。

马竞在第59分钟利用一次任意球进攻机会扳回一城,格列兹曼小禁区边缘接戈丁的头球摆渡头槌破网,缩小比分差距。此后主队加强进攻,却未能再度取得破门。1:2的比分保持到终场。

双方将于2月7日在诺坎普球场进行第二回合的比赛。

国际女子网球巡回赛将于南京开战

新华社南京2月2日电(记者 王恒志)记者2日从赛事组委会获悉,2017ITF(国际网球联合会)国际女子网球巡回赛·南京站的3站赛事将于2月12日开赛,目前已有一3个国家和地区的近百名运动员报名。

此次巡回赛3站赛事分别于2月12~19日、2月18~26日、2月25~3月5日在南京的中国网球学院举行,每站赛事都包括资

格赛和正赛阶段。根据规则,女单正赛的32个签位,包括18名直接入围选手、2个特殊豁免名额、4张外卡和8个资格赛突围名额;女单资格赛的64个签位则包括56位直接入围选手和8张外卡。

目前已有多来自中国、美国、俄罗斯、巴西、南非、中国香港等13个国家和地区的近百名运动员报名参赛。

“老虎”伍兹希望效仿费德勒续写辉煌

新华社迪拜2月1日电(记者 李震)美国高尔夫球巨星“老虎”伍兹1日在阿联酋迪拜表示,费德勒刚刚在澳网决赛中击败纳达尔,大满贯冠军头衔达到18个,这对自己也是一个巨大的鼓舞。伍兹希望能够效仿瑞士人,进行一些打法和技术上的调整,续写职业生涯的辉煌。

总奖金高达265万美元(1美元约合6.88元人民币)的迪拜沙漠高尔夫球精英赛将于2日在酋长国高尔夫俱乐部揭幕。41岁的伍兹将在这里打响自己今年的第二场比赛,此前他因背部手术告别赛场16个月,去年年底刚刚复出。

他在1日的赛前新闻发布会上说,尽管有焦科维奇、纳达尔、穆雷这些强大的对手,但费德勒依然在35岁时勇夺职业生涯第18个大满贯冠军,令人钦佩。“他重新回来了,在不得不休息了那么久的时间之后重返网坛(费德勒去年因为养伤放弃了几乎后半

个赛季),还能够抓住时机赢得大满贯,那是非常不容易的。”

与费德勒的18个大满贯冠军相比,伍兹还差了4个大满贯冠军,而伍兹上一次赢得大满贯还要追溯到2008年的美国公开赛。过去几年他经历了几次手术,世界排名也大幅下跌,但伍兹表示,希望今年能效仿费德勒续写辉煌。

他说,随着年龄的增长,费德勒在比赛中改变了一些策略和技术,比如不再长时间守在底线,自己同样也应该做出一些类似调整,即便不能与一些年轻球手拼远距离的大力击球,也可以通过改善短杆技巧等方式去交出低杆数的成绩。

这是伍兹2014年后首次重返迪拜沙漠精英赛,也是他职业生涯中第八次参加这项比赛,他曾在2006年和2008年两度获得该赛事冠军。



NBA 常规赛:骑士胜森林狼

当地时间2月1日,骑士队球员詹姆斯扣篮。当日,在2016~2017赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以125:97战胜明尼苏达森林狼队。

新华社发